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Liefnu ypoKa.

CpopMUpOBATH NpeacTaBiieHne O nepeceyeHmuu
reoMeTpuUYecKkUx puryp, CnocobHoCTb K
nepemelleHUro No ceTam NIUHUMN.

PassuBaTb reomeTpuyeckue npeacrasrieHUs
yuyalmxca, NoAroToBUTb K paboTe ¢ «aepeBbamu» U
«rpapamm,

3aKkpenuTb HyMepauuro, ClioXeHue 1 BbIYUTaHUE
TPeX3HaYHLIX Yncen, TpeHUpoBaTb CNOCOBHOCTD K
aHanNu3y U peleHUHo TeKCTOBLIX 3a4aY.

BocnutaHwe apyxeckmux B3aMMOOTHOLWEHUU, N
YyBCTBO OTBETCTBEHHOCTU 3a NOpyYeHHoe Aend
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(ImipeiT HoA020 JaHIR

BuHHU -TTyx HeceT Wwapuku AByx
LIBETOB: CUHUE U KpacHbIe. Kak
3aNnUCatb CYMMy BCeX LLIAPUKOB?

C+K
BuHHU TTyx wen cHa4yana Ha
cesep, MOTOM HA BOCTOK, MOTOM

onaTb Ha cesep. TTomorute 3To
3anucarb.
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50BN AbIG YT

L

Ot aomuka KeHru k aomuky BuHHU-TTyxa
BeAyT 3 TPONUHKU, a OT AOMUKA BuHHU-
TTyxa k pomuky TTatauka — 2 TPONUHKW.
CKONbKUMU cnNocobamm MOXHO NPOUTU OT
KeHru k Tlatauky, 3auas no aopore K
BuHHU-TTyxy?




l{osmoperte

- Kponuk cben 112 noxek meaga,
TTatauok cben Ha 15 noxek meaa
MeHblle, Yem Kponuk, a BUHHU-TTyx
cben Ha 7 noxek 6onblue, Yyem

TTatauok. CKONbKO meaa cvenu OHU
BMeCTe? 7 B
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oS IALimypHUp

a)BuHHU-TTyx cnen yTpom @ wymenok, a
BEYEepOM — Ha B Wymenok meHble. CKONbKo
wymenok cnen BuHHU-TTyx sBeyepom?
6)Kpuctompep PobUH npurotosmn B Noaapok
BUHHU-TTyxy C 6aHOK BULIHEBOrO BapeHbs, a

manuHosoro — Ha d 6aHOK 6onblue. CKOMbKO
Bcero 6aHOK BapeHba noaaput Kpuctogep
PobuH BUHHU-TTyxy?

r) Ocnuk Ma-Ma Buepa noxanosancsa Ha
cyabby M pas, a cerogHa — N. Ha ckonbko pas
MeHbLLIe XanoBancs cerogHs, Yem syepa?

) BuHHW-TTyx kynun ans pe6at K kpacHbIx

LWapuKoB n X cuHux. Ho no aopore y
WAapuKoB NonHyNU. CKOsMbKO LWapUKOB

'Wyx npuHeceT pebatam?
T
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Aimoeau Ypoka

* Y10 HOBOrrO Yy3HANU?

- Kak B matematuke 0603Ha4aroT
NepemellieHue no cetTam JIMHUU?

- K Kakomy BbIBOAY BbI MpULLAU?
* TTocuntavite ceom ouKku.

- Kak BbI OLleHuBaeTe CBOO
paboTy?
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